

# 搏斗5分钟,刺了“中年男”三刀 声音柔柔的开封的姐死里逃生

她是怎么被骗到郑州的?  
发现那么多疑点,她为什么还继续前行?  
她手中的水果刀,为什么没被发现?

昨日上午,记者打通了开封的姐楚红(化名)的电话。

30岁的楚红说话很慢,声音柔柔的,回想起死里逃生的经历,她说:“我很少出开封,那天可能该出事……”

昨日,涉嫌抢劫的冯辉被高新区检察院批捕,他说:“我想14岁的女儿,她跟她妈妈去了四川,不知道在哪里,我想见她。”

他们的人生轨迹,因这起劫案交织到一起。

晚报首席记者 徐富盈

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

## 为干这一票,他观察地形4年

冯辉的人生,可以这样浓缩:43岁,老家在石家庄,初中毕业后跟父亲在中原油田当修理工。1996年,他在山东菏泽与四川的王女士同居,当年女儿出生。1999年,妻子带女儿远走四川。他开始辗转打工,4年前来到郑州,在二郎庙村附近一家工厂打工。

“我经常到航海路中心广场附近玩,广场东边,一大片荒地上有片小槐树林,荒凉,很少有人去,树林后藏着一个电管所,除了电管所的人偶尔去那里,平时没有人。”

“荒地东边紧挨着新107国道,新107国道东边是修路工地,还有大片庄稼,逃跑也容易。所以我选定了这个地方。打工很累,我想过很多次,把出租车司机骗到这里抢钱。”

## 他为什么选中开封的出租车?

冯辉一直谋划这件事,目标定为女性出租车司机。

“女人力量不大,又容易害怕,说不定两句话吓得她们乖乖掏钱。”

好几次,郑州街头,他看到的姐就拦。

“车停下,我低头一看,司机和副驾驶位的中间都有防护网,不好下手,我找个理由,不坐这辆车。”

他和二郎庙村村民聊天时,村民也说,郑州出租车司机都很注意安全。他因此打消了抢郑州出租车司机的念头。

“一名开封的工友回厂,他的朋友开出租车送他,我看见车里没有装防护网,决定去开封。”

## 在开封,他坐上楚红的车

6月1日11点,开封市长途汽车中心站(火车站对面)门口,他开始寻找目标。

大概过了10分钟,一名的姐开车停在站门口。

“我问她,去郑州多少钱。她说120元,我故意砍价,‘100元行不’,她犹豫一下后说‘可以’。”

这名的姐,就是30岁的楚红。

冯辉坐在副驾驶位上,车在开封市内加了气,沿郑开大道出发了。

“我们聊了一路,家里有多少人,孩子多大。我还说,女人十分辛苦,在外边干完活,回家还要做家务。她不停地笑,还说我懂得生活。她哪知道,我早就没家了。”

(被劫持的姐讲述,印证细节——昨日,楚红的回忆:“那天,在汽车站门口,远远看见他向我挥手,看着他是个中年人,没多想啥。本来120元,他搞价说100元,我同意了。郑州到开封,一来一回100多公里,也不挣啥钱!”)

## 发现第一个疑点,楚红“心里画了一道”

接近郑州汽车新东站时,楚红说了一句“快到了”。

冯辉说,他要去经开区第八大街。楚红不知道有多远,不想送。

冯辉说:“很近,新东站往南走,过两个红绿灯口就到了。”

在冯辉的指引下,楚红开车沿第八大街到经南四路,一直往东,走到最东头的电管所南门,当时大约是中午12点。

电管所南门西侧,有一条小路,直通那片荒地。

(被劫持的姐讲述,印证细节——昨天,楚红的回忆:“在路上看着他挺家常的,我没有啥防备,到郑州汽车新东站时,我看他有些紧张,心里画了一道。”)



周悟空图

## 楚红几次停车,但都被骗得再次前行

荒地边,孤零零一个电管所,楚红有些警觉,不想再往前开。

冯辉告诉她,他是电管所的领导,去所里拿东西,还要坐她的车去别的地方。

楚红又信了,车到电管所,冯辉下了车,“我想看看变电所里有没有人,一看大门关着,里面没人。”他立即折回来,对楚红说:“前门没有开,我到后门看看。”

冯辉沿变电所西侧的小路走进荒地,绕到变电所北面,稍微停顿一下,确认附近没人,下了狠心。

“我又对女司机说,变电所后门开着,你把车开进去到后门提货。她不愿意,我骗她说货比较重,拿不动,绕到后门提了货就走。”

“女司机又同意了,我拉开门坐在副驾驶座上。我一看是时候了,突然对那女的说‘停这、停这’,女司机很惊讶,‘停这’,我说,‘就停这’。”冯辉说,当时他的声音都变了。

(被劫持的姐讲述,印证细节——昨天,楚红的回忆:“从第八大道向东,我不想去。他说他是变电站的领导,去所里拿东西,我只好去了。他下车去变电站时,我看周围没人,悄悄把水果刀从手动挡边的盒子里拿出来,装在左侧口袋里。”)

## 搏斗5分钟,的姐捅了劫持者三刀

“我迅速用左胳膊扼住司机脖子,右手抓住她的右胳膊,‘知不知道我是干啥的?’”

“她十分惊恐和害怕,‘你是抢劫的?你要钱我给钱,你要车我给车。’”

“我的手一松,她猛地一挣想跑,我迅速用左手掐她的脖子,突然,她刺了我一刀,流血了。我使劲掐她的脖子,她又刺了我一刀,很痛,我松开一只手,她挣脱下车就跑,大声喊道‘抢劫了、抢劫了’。我追上她,抓住她的头发,她又刺了我一刀。我夺下刀扔到一边,把她往树林里拉,她使劲趴在地下,我挥拳打她的太阳穴。”

“被刺的地方不停流血,上衣染红了一大片,那女的上衣也染红了。”

掐了一会儿,冯辉发现楚红没了反应,松了手,折回车上搜到210多块钱,顺手抢走楚红的手机。

“我没想要杀死她,只是怕她喊人!”

“回到厂里宿舍,工人放暑假了,门卫当时刚好也不在。我简单包扎了一下,出厂步行到107国道,搭车去了滑县。”

几分钟后,楚红醒过来,报了警。

(被劫持的姐讲述,印证细节——昨天,楚红的回忆:“后来我一直觉得当时我做得对,如果我没有把刀装进口袋,他卡我脖子时,就无法拿出来了。我艰难地用左手掏出刀,向上一顶。他大叫一声,感觉刺着他了,当时我还怕把他刺死。”)

“我的脖子被卡得死死的,半昏迷中我又刺一刀。男的松了手,我就跑,他追上来抓住我头发,我又向后刺了一下,他又叫了一声。他把我摁倒,死死卡我的脖子……我醒来时,那男的已经不见了。”

## 修理手机落网,他说想女儿

冯辉跑到滑县后,在小旅馆和网吧待了几天。

看看风平浪静,6月7日,他坐车回到濮阳,他在濮阳的中原油田工作过,这里他熟。

他想打个电话,但抢来的手机屏幕摔坏了。6月11日上午,冯辉去修理手机。

此时,郑州警方监控到,楚红的手机上了线。

6月13日晚,濮阳的小旅馆里,冯辉落网。

冯辉说:“我和老婆离婚后,再也没有见过家人,也没有和他们联系过。我不想俺妈,也不想哥哥弟弟,也不想老婆,只想14岁的女儿,她跟她妈妈去了四川,不知道现在在哪里,我想见她。”

线索提供 朱昱琦 李序龙(稿费 30元)

休闲畅聊,真情相约

9600111

全省联通固话,小灵通均可拨打

35年便秘停药了

我今年74了,被便秘折磨了35年,吃了很多药,越治越重,7天才排一次,每次40分钟,难受死了。同事老张说服用“长通无阻”只有60多天,不腹泻,不腹痛,20年便秘全好了。停药后没复发。我马上也买了一盒,服用第二天排便就顺畅了,现在一天一便,每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻,停药一个月了,再也没有复发过,吃了35年便秘药,没见过这么好的产品。长通无阻——便秘“克星”。

地址:悦心人大药房(陇海路城东路店、经七路红砖路店)东盛大药房(经二路纬五路)家家康医药超市(未来路航海路)电话:60220658 65130235